

# 新疆交通建设集团股份有限公司

## 投资者关系活动记录表

证券代码：002941

证券简称：新疆交建

债券代码：128132

债券简称：交建转债

### 新疆交通建设集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-02

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	中信建投、东方证券及个人投资者共计 29 人
时间	2024 年 9 月 20 日 (周五) 下午 15:30~18:30
地点	新疆市政轨道交通有限公司、公司现场交流、公司会议室
上市公司接待人员姓名	1、董事长 王彤 2、董事、总经理 王永学 3、董事、财务总监 张亮 4、董事会秘书、副总经理 马孝波 5、总工程师 马莲霞
投资者关系活动主要内容介绍	1、对于新拜铁路项目公司作为投资方还是承建方，预计能给公司带来多少投资收益？ 答：公司于 2024 年 8 月 8 日披露了关于增资新拜铁路项目公司的公告。根据公告显示，该项目公司主要负责组织开展新拜铁路项目的投融资、建设、运营和维护。新拜铁路的特许经营期限为 61 年。其中建设期 3 年（2024 年至 2027 年），预计 2027 年通车运营，运营期 58 年。项目的建成后，将对阿克

苏地区，特别是拜城县、新和县的煤炭、油气、物流等产业发展起到重要引领作用，同时缓解拜城县交通运输压力，增强交通保障能力的现实需要。经公司实地调研货运需求、收费标准、运营管理等情况，未来建成投入运营会给公司带来稳定的运营收入，也会给公司产生积极的影响。

**2、公司在市值管理有没有预期的目标，并在市值管理方面有什么具体实施措施？**

答：一是加强有效披露，提升窗口价值。公司通过建立完善信披沟通工作机制，保证上市公司信息披露的真实、准确、完整、及时、公平，以切实保护投资者特别是中小投资者合法权益，实现尊重投资者、回报投资者、保护投资者的目的。二是做好公司市场价值的传播。公司通过主动披露 ESG 报告，传递我们的可持续发展理念和绩效表现，以此来回应各利益相关方的期望和诉求。三是进一步提升公司治理体系，优化公司内部管理，持续深化劳动、人事、分配三项制度改革，在公司管理方面做更市场化的改革，进一步健全市场化经营机制，提高公司经营业绩和盈利水平，提升公司估值水平。

**3、公司对于新能源方面的投入具体在风、光伏以及储能中的哪个领域？**

答：一是新疆交建于今年成立了全资子公司新疆绿电交通产业科技有限公司（以下简称“绿电公司”），绿电公司主要以电力资质进行风、光伏及储能的电力施工。未来会依托新疆交建的投资功能，利用路网资源优势，采用以投资带动建设的商业模式，打造综合能源补给站，提升风、光伏及储能的电力施工份额。二是充分发挥新疆的区位优势、能源优势，把握产业、政策风向标，力争在国家能源投资热潮中，利用公司成熟的施工经验，发掘公司在水利水电施工的潜能，形成公司新的利润增长点。

**4、公司如何应对业绩下滑、固定资产投资下降，具体有哪些**

	<p><b>措施？</b></p> <p>答：目前，由于国家政策、国际环境复杂多变，地方财政偿付风险增加以及市场竞争日益激烈的原因，存在获取新项目难度增加、应收账款金额大的问题，但公司会采取策略积极应对，具体措施有以下几个方面：一是改变市场经营策略，聚焦重点区域、重点客户、重大项目，不断提升高端经营、市场分析 &amp; 全员市场经营能力。二是相关产业多元化布局，加快布局铁路业务和水利业务。加强与铁路领域设计院、铁路建设央企对接与合作，发挥投融资平台作用，参与能源铁路项目的投资与建设。同时，围绕新疆大规模的水利市场潜力，深入开发水利工程项目，加快资质升级，参与中小型电站项目、水库项目以及抽水蓄能项目建设。三是向新赛道布局，紧跟国家战略布局方向，依托传统主业，选择新材料、生态环保、清洁能源等作为新业态布局方向。四是优化管理流程、提高生产效率，提升项目盈利水平，稳定公司整体经营业绩。五是压降两金占比，通过加快计量价款结算，加大应收账款清收力度，降低两金占比，提升资产运行效率，提高公司的综合竞争实力。六是大力发展新质生产力，优化产业结构，加大“新基建”对铁路、公路等传统基础设施建设的赋能，以数字化、智慧化为引擎，推动公司转型升级。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2024 年 9 月 20 日